



ΠΡΟΣΟΧΗ. Υποπτο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Περιέχει **Fluazinam**. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ :-Φυλάσσεται κλειδωμένο. Μακριά από παιδιά. - Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης. - Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. - Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα, μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. - Να φοράτε κατάλληλα γάντια, προστατευτικά ενδύματα, μπότες και γυαλιά /προσώπου κατά την ανάμιξη/φόρτωση και κατά την εφαρμογή. - Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. - Μη ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. - Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς, να αφήσετε μία αφέκαστη ζώνη προστασίας, με φυτική κάλυψη, 10 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα. **Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.**
Πρώτες βοήθειες: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε/ Επισκεφθείτε γιατρό. Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. **Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια:** ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός συμβουλευθείτε οφθαλμίατρο. **Σε περίπτωση εισπνοής:** μετακινήστε τον ασθενή στον καθαρό αέρα. Αν παρατηρηθούν αναπνευστικές δυσκολίες, ζητήστε ιατρική βοήθεια. **Σε περίπτωση κατάποσης:** ξεπλύνετε το στόμα με νερό. Μην προκαλείτε εμετό. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. **Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777

Αριθμ. Παρτίδας, Ημερ. Παραγωγής: Βλέπε επί της συσκευασίας



Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

Αρ. άδειας διάθεσης: 60635/13-7-2017

Εγγυημένη σύνθεση: Fluazinam 50% β/ο
Βοηθ. ουσίες 59,06% β/β

**Μυκητοκτόνο επαφής
με προστατευτική δράση**

**ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ**

Περιεχόμενο: 400 κ.εκ.

Κάτοχος της έγκρισης :ISK BIOSCIENCES EUROPE N.V.
Pegasus Park – De Kleetlaan 12B, box9B-1831 Diegem, ΒΕΛΓΙΟ
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά



1^ο χμ. Α. Παιανίας Μαρκοπούλου, Τ.Θ. 100,19002, Παιανία,
Τηλ.: 210.68.00.900, info@hellafarm.gr , www.hellafarm.gr

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΣΤΟΧΟΣ – ΔΟΣΕΙΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Πατάτα: καταπολέμηση περονόσπορου με δόση 30-40 κ.εκ./ στρέμμα και ψεκαστικό όγκο 20-50 λίτρα/στρέμμα. Προληπτικές εφαρμογές εφόσον οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη του παθογόνου, από το στάδιο που τα φυτά έχουν ύψος 15 – 20 εκ. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:** 10 με μεσοδιάστημα μεταξύ των εφαρμογών 7-10 ημέρες.

Παρατηρήσεις: 1. Η δόση είναι ανάλογη της έντασης της προσβολής. Σε περίπτωση ισχυρής πίεσης προσβολής να εφαρμόζεται η μεγάλη δόση με το μικρό μεσοδιάστημα. 2. Ακολουθείστε τις οδηγίες των Γεωργικών Προειδοποιήσεων όπου εφαρμόζονται.

Τρόπος δράσης: Το fluazinam παρεμποδίζει την παραγωγή ενέργειας στα κύτταρα των παθογόνων με δράση στη λειτουργία της οξειδωτικής φωσφορύλισης.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμοί κάλυψης. **Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Ανακινείστε καλά το σκεύασμα μέσα στην κλειστή συσκευασία του και προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε στη συνέχεια με το υπόλοιπο απαιτούμενο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. **Καθαρισμός ψεκαστήρα:** Αμέσως μετά την εφαρμογή αδειάστε τελείως τον ψεκαστήρα. Ξεπλύνετε σχολαστικά το βυτίο και όλα τα μέρη του ψεκαστικού με νερό, αφαιρώντας όλα τα ορατά υπολείμματα και στην συνέχεια ξεπλύνετε τρεις φορές με καθαρό νερό.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Για τη μείωση του κινδύνου εμφάνισης ανθεκτικότητας, συνιστάται η εναλλαγή με σκευάσματα διαφορετικών χημικών ομάδων και διαφορετικού τρόπου δράσης. **Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα:** 48 ώρες από την εφαρμογή. Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν κατάλληλα γάντια και προστατευτικά ενδύματα εφόσον εισέλθουν στο πεδίο εφαρμογής σύντομα μετά τον ψεκασμό. **Φυτοτοξικότητα:** Δεν είναι φυτοτοξικό στην πατάτα στις συνιστώμενες δόσεις εφαρμογής. **Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:** Πατάτα: 7 μέρες.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας (φιάλες ή δοχεία) ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. **Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Να αποθηκεύεται στην αρχική αεροστεγή συσκευασία του, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο, μακριά από θερμότητα. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια.